
UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 1

13:14:41

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  9 - Coleção especial Fernando Octavio Assunção

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

12 - BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS
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        9 - Coleção especial Fernando Octavio Assunção

ACADEMIA PORTUGUESA DE HISTÓRIA. Comemoração do tratado de limites de 13 de janeiro de

1750. Lisboa, Portugal: Academia Portuguesa da História, 1950. 28 p. Classificação: F.O.A. 341.241 A168c

1950 Ac.139546

Quantidade : 1

ANDRADE, Rodrigo Melo Franco de; RIBEIRO, Leonidio. As artes plásticas no Brasil. Rio de Janeiro:

Ática, c1952. v. 1 Classificação: F.O.A. 73(81) A786 1.ed. Ac.139354
Quantidade : 1

ARQUIVO HISTÓRICO ULTRAMARINO. Catálogo da exposição cartográfica comemorativa do V

centenário do nascimento de Pedro Álvares Cabral descobridor do Brasil. Lisboa, Portugal: [s.n.], 1968. 102

p. Classificação: F.O.A. 94(81).013(058) C357 1968 Ac.139526

Quantidade : 1

ASSIS, Machado de. Machado de Assis: seus 30 melhores contos. Rio de Janeiro: José Aguilar, 1961. 478

p. Classificação: F.O.A. 821.134.3(81)-34 A848m 1961 Ac.139521
Quantidade : 1

ASSUNÇÃO, Fernando Octavio; VILLASBOAS, Miguel. El tango y sus circunstancias: (1880-1920). 2. ed.

Buenos Aires, Argentina: El Ateneo, 1998. 179 p. (Serie musica). ISBN 9500284839. Classificação: F.O.A.

78.085.321(091) A851t 1998 Ac.291669

Quantidade : 1

ASSUNÇÃO, Fernando Octavio. Historia del gaucho: el gaucho : ser y quehacer. Buenos Aires, Argentina:

Editorial Claridad, 1999. 338 p. (Biblioteca de historia). ISBN 9506201315. Classificação: F.O.A 392

A851h 1999 Ac.243374

Quantidade : 1

BANCO ECONÔMICO DA BAHIA; LEAL, Eugênio Teixeira. Medalhas: Brasil-colônia, Brasil-império,

catálogo-inventário. Salvador: Gráfica do B.E.B., 1969. 208p. Classificação: F.O.A. 355.134.2(81) B213m

1969 Ac.140022

Quantidade : 1

BARBOZA, Mario Gibson. O espírito criador do povo brasileiro, através da coleção de Abelardo Rodrigues

do Recife. Brasília: Palácio do Itamaraty, 1972. ca 62 p. Classificação: F.O.A. 7.07(083.824) B239 1972

Ac.139509

Quantidade : 1

BARRETO, Abeillard. Viajantes estrangeiros no Rio Grande do Sul. Porto Alegre: URGS, 1962. 48p.

Classificação: F.O.A. 910-054.6(816.5) B273v 1962 Ac.139456
Quantidade : 1

BARRETO, Abeillard. Bibliografia sul-riograndense: a contribuição portuguesa e estrangeira para o

conhecimento e a integração do Rio Grande do Sul. Rio de Janeiro: Conselho Federal de Cultura, 1973-

1976. 2 v. Classificação: F.O.A. 016(816.5) B273b 1.ed. Ac.138791

Quantidade : 2

BARROSO, Gustavo. A coleção Miguel Calmon no Museu Histórico. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1944. Classificação: F.O.A. 069.5(815.3) B277c 1944 Ac.139396
Quantidade : 1

BERGER, Paulo. Bibliografia do Rio de Janeiro: de viajantes e autores estrangeiros, 1531-1900. Rio de

Janeiro: Livraria São José, [1964]. xiv, 322 p. Classificação: F.O.A. 011(815.3) B496b 1964 Ac.138736
Quantidade : 1

BIARD, M.. Viaje al Brasil: 1858-1859. Santiago, Chile: Zig-Zag, 1944. 167 p. (Biblioteca Zig-Zag Ocre n.

28). Classificação: F.O.A. 910(81) B579v 1944 Ac.139442
Quantidade : 1

BIBLIOTECA NACIONAL (BRASIL). Catalogo da exposição de historia do Brazil. Rio de Janeiro: Typ.

de G. Leuzinger & Filhos, 1881. 991 p. Classificação: F.O.A. 94(81)(061.4) B582c 1881 Ac.151085
Quantidade : 1

BOTELHO, J.J. Teixeira. O domínio potuguês no Uruguai e a campanha de Montevideu. Coimbra,

Portugal: Imprensa da Universidade, 1930. 24 p. Classificação: F.O.A. 94(899:469) B748d 1930 Ac.151354
Quantidade : 1

BRASIL. Paris, França: Agir, 1950. [80 p. Classificação: F.O.A. 94(81) B823 1950 Ac.139507 Quantidade : 1

BRASIL; Ministério da Educação e Cultura. Catálogo das medalhas comemorativas referentes ao Brasil: da

colônia à regência. Petrópolis, RJ: Vozes, 1973. 62 p. (Cadernos Museológicos n.1). Classificação: F.O.A.

355.134.2(81)(058) B823c 1973 Ac.139513

Quantidade : 1

BRASIL. Ministério da Educação e Saúde. Exposição do livro brasileiro em Montevidéo: Catálogo. Rio de

Janeiro: Ministério da Educação, 1939. 117 p. Classificação: F.O.A. 061.43(058) M665e 1939 Ac.139539
Quantidade : 1

BRASIL; Ministério da Guerra Secretaria Geral. Primeira exposição geral do exército: o exército na

medalhistica. [S.l.]: Imprensa Militar, 1950. 210 p. Classificação: F.O.A. 355.134.2 B823p 1950 Ac.139432
Quantidade : 1

BRASIL. Ministério das Relações Exteriores. Quem é quem nas artes e nas letras do Brasil: Artistas e

escritores contemporâneos ou falecidos depois de 1945. Rio de Janeiro: Ministério das Relações Exteriores,

1966. 352 p. Classificação: F.O.A. 7.07(81) B823q 1966 Ac.139335

Quantidade : 1
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BRAZÃO, Eduardo. Os jesuítas e a delimitação do Brasil de 1750. Braga, Portugal: Cruz, 1939. 73 p.

Classificação: F.O.A. 94(81).031 B827j 1939 Ac.139376
Quantidade : 1

BRAZÃO, Eduardo. Os jesuítas e a delimitação do Brasil de 1750: comunicação feita à Academia

Portuguesa da História nas sessões de 5 e 17 de maio de 1939. Braga, Portugal: Livraria Cruz-Editora, 1939.

73 p. Classificação: F.O.A. 94(81).028 B827j 1939 Ac.138764

Quantidade : 1

BUENOS AIRES Ministerio de Educación y Justicia. El arte luso brasileño en el Rio de la Plata. Buenos

Aires, Argentina: Ministerio de Educación y Justicia, 1966. [139] p. Classificação: F.O.A. 7.01(469:81)

B928a 1966 Ac.151180

Quantidade : 1

CABRAL, Alfredo do Vale. Annaes da Imprensa Nacional do Rio de Janeiro 1808-1822. Liechtenstein:

Topos Verlag AG, 1980. 339 p. ISBN 3289002233. Classificação: F.O.A. 070(815.3)(091) C117a 1980

Ac.151610

Quantidade : 1

CARNEIRO, Newton Isaac da Silva. Rugendas no Brasil. Rio de Janeiro: Livraria Cosmos, [1976]. 225 p.

Classificação: F.O.A. 929RUGENDAS R928r 1976 Ac.139560
Quantidade : 1

CARNEIRO, Newton Isaac da Silva. Um precursor da justiça social: David Carneiro e a economia

paranaense. Curitiba: [s.n.], 1965. 220 p. Classificação: F.O.A. 929CARNEIRO C289p 1965 Ac.139343
Quantidade : 1

CARRIL, Bonifacio del. Mauricio Rugendas. Buenos Aires, Argentina: Academia Nacional de Belas Artes,

c1966. ca 160 p. (Artistas). Classificação: F.O.A. 75RUGENDAS C316m 1966 Ac.139407
Quantidade : 1

CARVALHO, Antônio C. Martins de. A acção de demarcação: direitos reais. Coimbra, Portugal: Coimbra,

1988. 88 p. Classificação: F.O.A. 347.235(469) M386a 1988 Ac.139368
Quantidade : 1

CARVALHO, Mario Teixeira de. Nobiliario Sul-RioGrandense. Porto Alegre: Globo, 1937. 14 p.

Classificação: F.O.A. 929MARTINS M386n 1937 Ac.139360
Quantidade : 1

CASIMIRO, Acácio S.J.. Expansão e actividade da companhia de Jesus nos domínios de Portugal: 1540 -

1940. Porto: Apostolado da imprensa, 1941. 60p. Classificação: F.O.A. 271.5(469) C339e 1941 Ac.139404
Quantidade : 1

CASTRO, Eugénio de. A expedição de Martim Afonso de Sousa. Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª, 1932.

62 p. Classificação: F.O.A. 94(81).014/.016 C355e 1932 Ac.139436
Quantidade : 1

CASTRO, José Ferreira Borges de; CASTRO, José Ferreira Borges de. Collecção dos tratados, convenções,

contratos e actos publicos celebrados entre a coroa de Portugal e as mais potencias desde 1640;

Supplemento a colleção dos tratados.... Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1856-1880. 30 v.

Classificação: F.O.A. 341.85(469) C691 Ac.150756

Quantidade : 32

CATÁLOGO: preço corrente de moedas brasileiras de 1643 a 1933. 2. ed. Rio de Janeiro: Santos Leitão,

1933. 88 p. Classificação: F.O.A. 336.74(81) C357 1933 Ac.139433
Quantidade : 1

CLEMENTE MARIA DA SILVA-NIGRA. Os dois escultores Frei Agostinho da Piedade, Frei Agostinho

de Jesus, e o arquiteto Frei Macário de São João. Bahia: UFBA, 1971. 160 p. Classificação: F.O.A. 929

S586d 1971 Ac.139575

Quantidade : 1

COMISSÃO EXECUTIVA DAS COMEMORAÇÕES DO V CENTENÁRIO DO NASCIMENTO DE

PEDRO ÁLVARES CABRAL. A carta de Pèro Vaz de Caminha. Lisboa: [s.n.], 1968. 61 p. Classificação:

F.O.A. 94(81).013 C733c 1968 Ac.139370

Quantidade : 1

CORTESÃO, Jaime. Alexandre de Gusmão e o Tratado de Madrid (1750). Rio de Janeiro: Instituto Rio

Branco, 1950-1960. 5 v. em tomos Classificação: F.O.A. 929:94(81).029 A381 1.ed. Ac.138796
Quantidade : 9

CORTESÃO, Jaime; CORTESÃO, Armando; BRASIO, António. A política de sigilo nos descobrimentos:

nos tempos do infante D. Henrique e de D. João II. Lisboa, Portugal: 1958-1960. 3 v. em 1 (167 p.

(Colecção henriquina , 7-9). Classificação: F.O.A. 94(469) C828p 1.ed. Ac.138781

Quantidade : 1

COSTA, A. Fontoura da; FONSECA, Quirino da; SANTARÉM, Manuel Francisco de Barros. A ciência

náutica dos portugueses na época dos descobrimentos. Lisboa, Portugal: Comissão Executiva das

Comemorações do Quinto Centenário da Morte do Infante D. Henrique, 1958. 187 p. (Colecção henriquina

v. 4, v.5, v.6). Classificação: F.O.A. 94(469) C837c 1958 Ac.139562

Quantidade : 1

DALBIAN, Denyse. Dom Pedro: empereur du Bresil, roi de Portugal (1798-1834). Paris, França: Plon,

c1959. 294 p Classificação: F.O.A. 94(81)(469) D137d 1959 Ac.138529
Quantidade : 1

DOURADO, Mecenas. Hipólito da Costa e o correio brasiliense. Rio de Janeiro: Ministério da Guerra,

1957. 2 v. (Biblioteca do exército , 234). Classificação: F.O.A. 929COSTA C837h 1.ed. Ac.139399
Quantidade : 2

DUARTE, Colmar Pereira; ALVES, José Édil de Lima. Cardo. Porto Alegre: Alves, 1993. 71 p. (Coleção

pampeana). ISBN 857063126X. Classificação: F.O.A. 821.134.3(816.5)-1 D812c 1993 Ac.139814
Quantidade : 1
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ETZEL, Eduardo 1906-.; FERRI, Mário Guimarães. O barroco no Brasil: psicologia - remanescentes em

São Paulo, Goiás, Mato Grosso, Paraná, Santa Catarina, Rio Grande do Sul. São Paulo: Melhoramentos,

c1974. 314 p. Classificação: F.O.A. 7.034.7(81) E83b 1974 Ac.138782

Quantidade : 1

FARIA, Antonio de Portugal de; PIRES, Faustino Antonio. Portugal e Brazil: para a história d'um conflicto

diplomatico. Lisboa, Portugal: Raphael Giusti, 1901. 15 p. Classificação: F.O.A. 347.169(469) F224p 1901

Ac.151618

Quantidade : 1

FERREZ, Gilberto. Rio antigo do fotógrafo Marc Ferrez. 2.ed. São Paulo: Ex-Libris, 1985. 221p.

Classificação: F.O.A. 77(815.3)(091) F387r 1985 Ac.139364
Quantidade : 1

FERREZ, Gilberto. O Brasil do primeiro reinado visto pelo botânico William John Burchell: 1825-1829.

Rio de Janeiro: Fundação João Moreira Salles, 1981. Classificação: F.O.A. 94(81) F384b 1981 Ac.139569
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Pedro Affonso de. Formulario das chancellarias consulares. Lisboa, Portugal: Imprensa

Nacional, 1878. xxx, 425 p. (Bibliotheca consular , 2). Classificação: F.O.A. 341.8(469) F475f 1878

Ac.151136

Quantidade : 1

FRANCESCHI, Humberto M.. O ofício da prata no Brasil: Rio de Janeiro. Rio de Janeiro: Studio HMF,

1988. 325p. ISBN 8585236019. Classificação: F.O.A. 739.5(815.3)(091) F815o 1988 Ac.139358
Quantidade : 1

FUNCHAL, Marquez do. O Conde de Linhares: Dom Domingos Antonio de Souza Coutinho. Lisboa,

Portugal: Bayard, 1908. 366 p. Classificação: F.O.A. 929COUTINHO C871c 1908 Ac.151171
Quantidade : 1

GARRAUX, Anatole Louis. Bibliographie brésilienne: catalogue des ouvrages français & latins relatifs au

Bresil (1500-1898). 2.ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1962. xxxvii, 519 p. (Documentos brasileiros , 100).

Classificação: F.O.A. 016(81) G238b 1962 Ac.138738

Quantidade : 1

GRAHAM, Maria; LACOMBE, Américo Jacobina. Diário de uma viagem ao Brasil: e de uma estada nesse

país durante parte dos anos de 1821,1822 e 1823. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, [1956]. xvii, 403 p.

(Biblioteca pedagógica brasileira. Brasiliana , 8 , 5). Classificação: F.O.A. 910:94(81) G741d 1956

Ac.138754

Quantidade : 1

GUEDES, Max Justo. Roteiro de todos os sinais na costa do Brasil. Rio de Janeiro: Instituto Nacional do

Livro, 1968. 182 p. (Dicionário da língua portuguesa : Textos e vocabulários. n. 10). Classificação: F.O.A.

527.63 R843 1968 Ac.138731

Quantidade : 1

GUERREIRO, Amaro D.; SÁ, A. Moreira de; BROCHADO, Costa. Panorama económico dos

descobrimentos henriquinos. Lisboa, Portugal: [s.n.], 1960-1961. ca 353 p. (Colecção henriquina).

Classificação: F.O.A. 94(469) G934p 1961 Ac.139301

Quantidade : 1

HUMBOLDT, Alejandro von. Del Orinoco al Amazonas: viaje a las regiones equinocciales del nuevo

continente. 2. ed. Barcelona, Espanha: Labor, 1967. 429 p. Classificação: F.O.A. 910.4(091) H919d 1967

Ac.139473

Quantidade : 1

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL (BRASIL); COSTA, Lygia

Martins; MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES (BRASIL). Memória da independência: 1808/1825.

Rio de Janeiro: Departamento de Assuntos Culturais do MEC, 1972. [600] p. Classificação: F.O.A.

061.4:94(81) I59m 1972 Ac.139427

Quantidade : 1

INSTITUTO IBERO-AMERICANO PATRIMONIO CULTURAL PRUSSIANO. Artistas alemanes en

latinoamerica: pintores y naturalistas del siglo XIX ilustran un continente. Berlim, Alemanha: Instituto

Ibero-Americano Patrimonio Cultural Prusiano, 1978. 148 p. ISBN 3496010061. Classificação: F.O.A.

7.071.1(430:7/8=134) I59a 1978 Ac.139527

Quantidade : 1

INSTITUTO RIO BRANCO. Catálogo da coleção Visconde do Rio Branco. Rio de Janeiro , 1950-1951. 2

v. Classificação: F.O.A. 017.2 I59c 1.ed. Ac.139511
Quantidade : 2

JUAN Maurício Rugendas. Santiago, Chile: Philips, 1984. ca 30 p. Classificação: F.O.A. 75RUGENDAS

J91 1984 Ac.139397
Quantidade : 1

JUAN Maurício Rugendas en Uruguay. Montevideo, Uruguai: Museo Nacional de Artes Plásticas y

Visuales, 1980. [8]p. Classificação: F.O.A. 75 J91 1980 Ac.153958
Quantidade : 1

KIDDER, Daniel Parish. Reminiscências de viagens e permanência no Brasil (Rio de Janeiro e Província de

São Paulo): compreendendo notícias históricas e geográficas do império e de diversas províncias. São Paulo:

Martins, 1940. 315 p. (Biblioteca histórica brasileira , 3). Classificação: F.O.A. 910.4(81) K46rb 1940

Ac.139548

Quantidade : 1

LAGO, Laurênio. Medalhas e condecorações brasileiras: collectanea de actos officiaes 1808-1934. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1935. 158 p. Classificação: F.O.A. 929.71(81) L177m 1935 Ac.139544
Quantidade : 1
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LAGO, Tomás. Rugendas: pintor romântico de Chile. Santiago, Chile: Ediciones de la Universidad de

Chile, c1960. 198 p. Classificação: F.O.A. 929:75 L177r 1960 Ac.138779
Quantidade : 1

LEITÃO, Santos; ALMEIDA, Hélio Sant'Anna de; LEITÃO, May G.dos Santos; PEREIRA, Carlos Nunes.

Catálogo de moedas brasileiras de 1643 a 1976. Rio de Janeiro: Numismática, 1977. 129 p. Classificação:

F.O.A. 336.74(81)(058) L533c 1977 Ac.139480

Quantidade : 1

LINDLEY, Thomas. Narrativa de uma viagem ao Brasil. São Paulo: Nacional, 1969. 190 p. (Brasiliana).

Classificação: F.O.A. 821.111-94 L746n 1969 Ac.139435
Quantidade : 1

LINS, Ivan. Escolas filosóficas ou introdução ao estudo da Filosofia. 3.ed. Rio de Janeiro: São José, 1955.

204p. Classificação: F.O.A. 1 L759e 1955 Ac.138511
Quantidade : 1

LINS, Ivan. Tomás Morus e a utopia. 2. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1969. 120 p. (Temas,

problemas e debates , 14). Classificação: F.O.A. 929MORE M836t 1969 Ac.139408
Quantidade : 1

LINS, Ivan. Tomás Morus e a utopia. Rio de Janeiro: Auguste Comte, 1938. 178 p. Classificação: F.O.A.

929MORE M836t 1938 Ac.139349
Quantidade : 1

LISBOA Academia Portuguesa de História. Anais/ Academia Portuguesa da História. Lisboa, Portugal:

Academia Portuguesa da História, 1969. 184 p. Classificação: F.O.A. 94(469) L769a 1969 Ac.151622
Quantidade : 1

MACEDO, Francisco Riopardense de. Hipólito da Costa e o universo da liberdade. Porto Alegre: Sulina,

1975. 86 p. (Coleção estante de comunicação social , 6). Classificação: F.O.A. 929COSTA C837h 1975

Ac.139390

Quantidade : 1

MACHADO, F. S. de Lacerda. O tenente-general Conde de Avilez: 1785-1845. Gaia, Portugual: Edições

Pátria, 1932. 3 v. (Estudos-Nacionais). Classificação: F.O.A. 929TAVARES T231t 1.ed. Ac.139728
Quantidade : 1

MARCGRAVE, Georg. História natural do Brasil. São Paulo: Imprensa Oficial do Estado, 1942. xvi, 300,

civ p. Classificação: F.O.A. 502.2(81)(091) M314h 1942 Ac.139538
Quantidade : 1

MARINO, João. Coleção de arte brasileira. São Paulo: [s.n.], 1983. 319 p. Classificação: F.O.A. 7.01(81)

M339c 1983 Ac.139598
Quantidade : 1

MUSEO NACIONAL DE BELLAS ARTES. Maurício Rugendas: exposición de sus obras. Buenos Aires,

Argentina: Museo Nacional de Bellas Artes, 1966. 34 p. Classificação: F.O.A. 069:7.04(058) M455 1966

Ac.139450

Quantidade : 1

NAPOLEÃO, Aluizio. Os arquivos particulares do Itamaratí. Rio de Janeiro: Ministério das Relações

Exteriores, 1940. 41 p. Classificação: F.O.A. 930.25:32(81) N216a 1940 Ac.139720
Quantidade : 1

O MUSEU. São Paulo: Banco Safra, 1983. 269 p. Classificação: F.O.A. 069:7.033.1(815.6) M986 1983

Ac.139580
Quantidade : 1

PASCUAL, Antonio Deodoro de. A morte moral. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1864. 4 v. Classificação:

F.O.A. 821.134.3(81)-32 P281m 1.ed. Ac.151069
Quantidade : 4

PASCUAL, Antonio Deodoro de. Rasgos memoraveis do senhor Dom Pedro I, Imperador do Brasil, excelso

Duque de Bragança. Rio de Janeiro: Typographia Universal de Laemmert, 1862. xxxiv, 187 p.

Classificação: F.O.A. 94(81).04 P281r 1862 Ac.151131

Quantidade : 1

PASCUAL, Antonio Deodoro de. Um epysodio da historia patria: as quatro derradeiras noites dos

inconfidentes de Minas Geraes : 1792. Rio de Janeiro: Typographia do Imperial Instituto Artistico, 1868.

138 p. Classificação: F.O.A. 94(81).034 P281e 1868 Ac.150837

Quantidade : 1

PEIXOTO, Elza Ramos MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES. Galeria Irmãos Bernardelli: catálogo.

Rio de Janeiro: Museu Nacional de Belas Artes, 1952. [50] p. Classificação: F.O.A. 73(81) G154 1952

Ac.139557

Quantidade : 1

PERES, Damião. História dos descobrimentos portugueses. Lisboa, Portugal: [s.n.], 1959. ca 536 p.

(Colecção henriquina). Classificação: F.O.A. 94(469) P437h 1959 Ac.139340
Quantidade : 1

POLIANO, Luiz Marques. Ordens honoríficas do Brasil: história, organização, padrões, legislação. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1943. 324 p. Classificação: F.O.A. 929.71(81) P766o 1943 Ac.139462
Quantidade : 1

PORTUGAL; CASTRO, José Ferreira Borges de. PORTUGAL. Ministerio dos Negocios Estrangeiros.

Nova collecção de tratados, convenções, contratos e actos publicos celebrados entre a corôa de Portugal e as

mais potencias. Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade, 1890-1921. 15 v. Classificação: F.O.A.

339.9(469)(094.2) P853n 1.ed. Ac.139315

Quantidade : 15

PORTUGAL Ministério da Educação Nacional Ensino Superior e das Belas-Artes. Museé national des

carrosses: Museu nacional dos coches. 3. ed. Lisbonne, Portugal: Ministério da Educação, 1959. 41 p.
Quantidade : 1
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Classificação: F.O.A. 069:656.128 P853m 1959 Ac.139461

PORTUGAL Ministério dos Negócios Estrangeiros. Comissão do IV Centenário da Fundação de São Paulo.

Exposição histórica: Comemorativa do IV Centenário da fundação de São Paulo : 1554 - 1954. Lisboa,

Portugal: Palácio Galveias, 1954. 343p. Classificação: F.O.A. 069(058)(815.6) P853e 1954 Ac.139418

Quantidade : 1

RAEDERS, Georges. Bibliographie franco-bresiliense: 1551-1957. Rio de Janeiro: Instituto Nacional do

Livro, 1960. 260 p. (Coleção B I). Classificação: F.O.A. 016(44:81) R134b 1960 Ac.139469
Quantidade : 1

RANGEL, Alberto. D. Pedro I e a Marquesa de Santos: à vista de cartas intimas e de outros documentos

publicos e particulares. Rio de Janeiro: F. Alves, 1916. xii, 445 p Classificação: F.O.A. 929PEDRO I

P372da 1916 Ac.138766

Quantidade : 1

RAU, Virgínia; SILVA, Maria Fernanda Gomes da. Os manuscritos do arquivo da Casa de Cadaval

respeitantes ao Brasil. Coimbra, Portugal: Universidade, 1955-1958. 2 v. (Acta Universitatis

Conimbrigensis). Classificação: F.O.A. 930.255(469) R239m 1.ed. Ac.138809

Quantidade : 2

RICHERT, Gertrud. Johann Moritz Rugendas ein deutscher maler des xix jahrhunderts. Berlim, Alemanha:

Rembrandt-Verlag, 1959. 139 p. Classificação: F.O.A. 929RUGENDAS R928j 1959 Ac.180490
Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO (ESTADO) Ministério das Relações Exteriores. Palácio Itamaraty: resenha histórica e

guia descritivo. Rio de Janeiro: Serviço de Publicações, 1942. 77 f. Classificação: F.O.A 725.12(81)(091)

R585 1942 Ac.151346

Quantidade : 1

RIZZINI, Carlos. Hipólito da Costa e o correio brasiliense. Edição ilustrada. São Paulo: Nacional, 1957. 310

p. Classificação: F.O.A. 929COSTA C837h 1957 Ac.139406
Quantidade : 1

ROCHA, Pinto da. O tratado de condominio. Porto Alegre: Americana, 1910. 196 p. Classificação: F.O.A.

341.241 R672t 1910 Ac.152505
Quantidade : 1

RODRIGUES, José Honório. Historiografia del Brasil: siglo XVI. México: Instituto Panamericano de

Geografia e Historia, 1957. 2 v (Historiografia , 4 : Comision de historia , 82). Classificação: F.O.A. 82-

94(81) R696h 1957 Ac.138717

Quantidade : 1

RUGENDAS, Johann Moritz. Pinturas al oleo: representando escenas de la historia y vida popular de la

América Latina = Paintings in oil representing scenes of the history and national life in Spanish America.

Leipzig, Alemanha: Karl W. Hiersemann, [18--]. 7 f. Classificação: F.O.A. 75RUGENDAS R928p 1.ed.

Ac.151337

Quantidade : 1

SAINT-HILAIRE, Auguste de. Viagem à província de São Paulo: resumo das viagens ao Brasil, província

cisplatina e missões do Paraguai. 2. ed. São Paulo: Martins, 1945. 375 p. (Biblioteca histórica brasileira v.

2). Classificação: F.O.A. 94(815.6) S141v 1945 Ac.139540

Quantidade : 1

SAN JANUARIO, Januario Correia de Almeida visconde de. Missão do Visconde de San Januario nas

republicas da América do Sul: 1878 e 1879. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1880. 393 p.

Classificação: F.O.A. 910.4(8)(047.2) S195m 1880 Ac.151078

Quantidade : 1

SANTOS, Francisco Marques dos. A guerra do Paraguay na medalhistica brasileira. São Paulo: Siqueira,

1937. 93 p. Classificação: F.O.A. 355.134.2(892:81) S237g 1937 Ac.139446
Quantidade : 1

SANTOS, Francisco Marques dos. Medallas de las campañas cisplatinas según la obra madalhas militares

brasileiras: da época colonial ao fim do primeiro reinado. Montevideo, Uruguai: Imprenta militar, 1938. 24

p. Classificação: F.O.A. 355.134.2 S237m 1938 Ac.139448

Quantidade : 1

SANTOS, José de Almeida. Manual do colecionador brasileiro. São Paulo: Martins, 1950. 334 p.

Classificação: F.O.A. 7.074(81) S237m 1950 Ac.139322
Quantidade : 1

SANTOS, Paulo F.. O barroco e o jesuítico na arquitetura do Brasil. Rio de Janeiro: Livraria Kosmos, 1951.

250p. Classificação: F.O.A. 72(81) S237b 1951 Ac.139372
Quantidade : 1

SCHULMAN, J.. Catalogue d'une collection importante de médailles et jetons portugais. Amsterdam,

Holanda , 1927. 196, XLIII p. Classificação: F.O.A. 737(469) C357 1927 Ac.139454
Quantidade : 1

SCHULMAN, J.. Catalogue d'une collection renommée de médailles du Brésil. Amsterdam, Holanda: [s.n.],

1924. 30, VIII p. Classificação: F.O.A. 737(81) C357 1924 Ac.139465
Quantidade : 1

SERPA, Phocion. Miguel Couto: uma vida exemplar : ensaio biográfico. Rio de Janeiro: Sauer, 1943. 461 p.

Classificação: F.O.A. 929COUTO C871m 1943 Ac.139503
Quantidade : 1

SHAKESPEARE, William; LUIS I, rei de Portugal. Hamlet: drama em 5 actos. Rio de Janeiro: Typographia

do Reporter, 1879. 108 p. Classificação: F.O.A. 821.111-2 S527h 1879 Ac.152385
Quantidade : 1
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SILVA, Cesar da. O marechal Saldanha: romance historico. Lisboa, Portugal: J. R. Torres, 1908-1909. 2 v.

Classificação: F.O.A. 821.134.3-312.6 S586m 1.ed. Ac.151279
Quantidade : 2

SILVA, João Pinto da. A província de S. Pedro: interpretação da história do Rio Grande. Porto Alegre:

Livraria do Globo, 1930. 211 p. Classificação: F.O.A. 94(816.5) S586p 1930 Ac.139537
Quantidade : 1

SILVA, Manoel Cícero Peregrino da. O patriarcha dos jornalistas brasileiros: Hippolyto Joseph da Costa

Pereira Furtado de Mendonça, 1774-1823. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1923. 44 p. Classificação:

F.O.A. 929COSTA C837p 1923 Ac.139542

Quantidade : 1

SILVA, Simoens da. Museu histórico. Rio de Janeiro: [s.n.], [1957]. [350]p. Classificação: F.O.A. 069.017

S586m 1957 Ac.140334
Quantidade : 1

SIMPÓSIO COMEMORATIVO DO BICENTENÁRIO DA RESTAURAÇÃO DO RIO GRANDE, 1.,

1976 jul. 12-16, Rio de Janeiro. Anais [.....]. Rio de Janeiro: Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro,

1979. 4 v. Classificação: F.O.A. 94(816.5)(063) S612a 1976 Ac.139483

Quantidade : 4

SISSON, Sebastião Augusto. Galeria dos brasileiros ilustres: os contemporâneos. São Paulo: Martins,

[1948]. 2 v. (Biblioteca histórica brasileira , 18). Classificação: F.O.A. 929 S622g 1.ed. Ac.138726
Quantidade : 2

SOUSA-LEÃO, Joaquim de. Frans Post: 1612-1680. Amsterdam, Holanda: A. L. van Gendt, c1973. 176 p.

(Painters of the past). ISBN 9063004648. Classificação: F.O.A. 929POST P857f 1973 Ac.138727
Quantidade : 1

STEAD,Willlian T.. O Brasil em Haya. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1925. XVII, 190 p.

Classificação: F.O.A. 327 S799b 1925 Ac.139393
Quantidade : 1

TESCHAUER, Carlos. Historia do Rio Grande do Sul: dos dous primeiros seculos. Porto Alegre: Selbach,

1918-1922. 3 v. Classificação: F.O.A. 94(816.5) T337h 1.ed. Ac.138784
Quantidade : 3

TRATADO de Madri: antecedentes- colônia do sacramento: 1669-1749. Rio de Janeiro: Biblioteca

Nacional, 1954. 470 p. (Manuscritos da coleção de Angelis v.5). Classificação: F.O.A. 341.24(460.27) T776

1954 Ac.139434

Quantidade : 1

TRATADOS e actos internacionais Brasil-Portugal. Lisboa, Portugal: SEPRO, 1962. 357 p. Classificação:

F.O.A. 341.24(81):(469) T776 1962 Ac.139498
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, Smith de Barão. Medalhas militares instituidas no Brasil: 1809-1918. Rio de Janeiro:

Jornal do Brazil, 1919. 24 p. Classificação: F.O.A. 355.134.2(81) V331m 1919 Ac.139501
Quantidade : 1

VAZ, J. Ferraro. Livro das moedas de Portugal: book of the coins of Portugal. Braga, Portugal: Preçario

Price List, 1972. 280p. Classificação: F.O.A. 336.74(469) V393L 1972 Ac.140329
Quantidade : 1

VÁZQUEZ CUESTA, Pilar. O que um falante de português deve saber acerca do galego: Pequena achega.

[S.l.]: [s.n.], [19--]. 30 p. Classificação: F.O.A. 811.134.4'282.3 V393q 1.ed. Ac.139482
Quantidade : 1

VEDIA, Augustin de. Manuel Ferraz de Campos Salles: presidente de los Estados Unidos do Brasil. Buenos

Aires, Argentina: Félix Lajouane, 1900. 62 p. Classificação: F.O.A. 929SALLES S168m 1900 Ac.151347
Quantidade : 1

VELLINHO, Moysés de Moraes. Capitania d'El-Rei: aspectos polêmicos da formação rio-grandense. 2. ed.

Porto Alegre: Globo, 1970. 241 p. (Coleção província , 20). Classificação: F.O.A. 94(816.5) V439c 1970

Ac.138761

Quantidade : 1

VIANNA, Antonio. Apontamentos para historia diplomatica contemporanea. Lisboa, Portugal: Livraria

Férin, 1901. 378p. Classificação: F.O.A. 94(469) V617a 1901 Ac.151341
Quantidade : 1

VIEGAS, Arthur. O poeta Santa Rita Durão: revelações historicas da sua vida e do seu seculo. Bruxelles,

Bélgica: L'édition D'art Guadio, 1914. 355 p. Classificação: F.O.A. 929DURÃO D951p 1914 Ac.139488
Quantidade : 1

VILLA MAIOR, Julio Maximo de Oliveira Pimentel visconde de. Memorial biographico de um militar

illustre, o general Claudino Pimentel. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1884. x, 274 p. Classificação:

F.O.A. 929PIMENTEL P644m 1884 Ac.151138

Quantidade : 1

ZWEIG, Stefan. Brasil. Buenos Aires, Argentina: Espasa-Calpe Argentina, 1942. 270p. Classificação:

F.O.A. 94(81) Z97b 1942 Ac.139363
Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 122 Total de exemplares / Coleção especial Fernando Octavio

Assunção : 189
Total de material adicional / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 0

Total títulos / Livro: 122 Total de exemplares / Livro: 189

Total de material adicional / Livro : 0
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    15 - Periódico

        9 - Coleção especial Fernando Octavio Assunção

BOLETIM INTERNACIONAL DE BIBLIOGRAFIA LUSO-BRASILEIRA. Lisboa, Portugal: Fundação

Calouste Gulbenkian ,1960-. Trimestral. ISSN 0870-3086. Classificação: F.O.A. Ac.139522
Quantidade : 71

BOLETIM NUMISMÁTICO. Minas Gerais, MG: Sociedade Numismática de Minas Gerais, 1945-.

Desconhecida. Classificação: F.O.A. Ac.268541
Quantidade : 1

COLÓQUIO : ARTES. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1971- 1996. Trimestral. ISSN

0870-3841. Classificação: F.O.A. Ac.277716
Quantidade : 111

COLÓQUIO : LETRAS. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1971-. Bimestral. ISSN 0010-

1451. Classificação: F.O.A. Ac.277715
Quantidade : 131

COLÓQUIO : REVISTA DE ARTES E LETRAS. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1959-

1970. Bimestral. ISSN 0871-5807. Classificação: F.O.A. Ac.277713
Quantidade : 62

MENSÁRIO DO ARQUIVO NACIONAL. Rio de Janeiro: Arquivo Nacional, 1970- 1982. Mensal. ISSN

0045-2726. Classificação: F.O.A. Ac.277711
Quantidade : 1

REVISTA DA BIBLIOTECA NACIONAL (LISBOA). Lisboa, Portugal: Biblioteca Nacional, 1982- 1995.

Semestral. ISSN 0251-1711. Classificação: F.O.A Ac.277712
Quantidade : 11

REVISTA FILOLÓGICA. Rio de Janeiro: Academia Brasileira de Filologia, 1940- 1957. Mensal.

Classificação: F.O.A. Ac.277718
Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 8 Total de exemplares / Coleção especial Fernando Octavio

Assunção : 389
Total de material adicional / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 0

Total títulos / Periódico: 8 Total de exemplares / Periódico: 389

Total de material adicional / Periódico : 0

    20 - Livro raro

        9 - Coleção especial Fernando Octavio Assunção

ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA. Collecção de noticias para a historia e geografia das

nações ultramarinas que vivem nos dominios portuguezes ou lhes são visinhas. Lisboa, Portugal: na

Typographia da mesma Academia, 1812-1856. v. Classificação: O.R. 94(469) C697 1812-1856 Ac.151627

Quantidade : 1

BIBLIOTECA NACIONAL (BRASIL). Documentos sobre o tratado de 1750. Rio de Janeiro: Ministério da

Educação e Saúde, 1938. 2 v. Classificação: O.R. 341.241(469:460) B582d 1938 Ac.139508
Quantidade : 2

BOGGIANI, Guido. Os caduveo. São Paulo: Martins, 1945. 310 p. (Biblioteca histórica brasileira , 14).

Classificação: O.R. 94(=1.81-82) B675c 1945 Ac.138787
Quantidade : 1

BURMEISTER, Hermann. Viagem ao Brasil: através das províncias do Rio de Janeiro e Minas Gerais :

visando especialmente a história natural dos distritos auri-diamantíferos. São Paulo: Martins, 1952. [6], 343

p. (Biblioteca histórica brasileira , 19). Classificação: O.R. 910.4(81) B962v 1952 Ac.138741

Quantidade : 1

CARNEIRO, Newton Isaac da Silva. Iconografia paranaense: anterior à fotografia. Curitiba: Impressora

Paranaense, 1950. 39 p. Classificação: O.R. 7.04(816.2) C289i 1950 Ac.139353
Quantidade : 1

CLAUDE, d'Abbeville, Padre; GARCIA, Rodolfo. História da missão dos padres capuchinhos na Ilha do

Maranhão e terras circunvizinhas; em que se trata das singularidades admiráveis e dos costumes estranhos

dos índios habitantes do país. São Paulo: Martins, 1945. 296 p. (Biblioteca histórica brasileira , 15).

Classificação: O.R. 271.36(812.1) C615h 1945 Ac.138786

Quantidade : 1

CONTRIBUIÇÕES para a história da guerra entre o Brasil e Buenos Aires. São Paulo: Martins, 1946. 311

p. (Biblioteca histórica brasileira , 17). Classificação: O.R. 355.01(81:82)(091) C764 1946 Ac.138789
Quantidade : 1

COUTINHO, José Joaquim da Cunha de Azeredo. Ensaio economico sobre o commercio de Portugal e suas

colonias. 3. ed. Lisboa, Portugal: Typografia da Academia Real das Sciencias, 1828. xxiii, 201, [4] p.

Classificação: O.R. 339.5.012.438(469) C871e 1828 Ac.151075

Quantidade : 1

DAVATZ, Thomas. Mémorias de um colono no Brasil: 1850. São Paulo: Martins, 1941. 277 p. (Biblioteca

histórica brasileira , 5). Classificação: O.R. 314.742(815.6) D245m 1941 Ac.139515
Quantidade : 1
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DEBRET, Jean Baptiste. Viagem pitoresca e histórica ao Brasil. São Paulo: Martins, 1940. 3 v. em 2

(Biblioteca histórica brasileira , 4). Classificação: O.R. 910.4(81) D288v 1940 Ac.138744
Quantidade : 2

GARRETT, Almeida. Memoria historica do Conde de Avilez. Lisboa, Portugal: R.V., 1900. xi, 23 p.

(Bibliotheca da Aurora do Cavado). Classificação: O.R. 821.134.3-94 G239m 1900 Ac.151160
Quantidade : 2

KIDDER, Daniel Parish. Reminiscências de viagens e permanência no Brasil (províncias do norte):

compreendendo notícias históricas e geográficas do Império e das diversas províncias. São Paulo: Martins,

1943. [5], 265 p. (Biblioteca histórica brasileira , 12). Classificação: O.R. 910.4(81) K46r 1943 Ac.139487

Quantidade : 1

KOSERITZ, Carlos von. Imagens do Brasil. São Paulo: Martins, 1943. 292 p. (Biblioteca histórica brasileira

, 13). Classificação: O.R. 910.4(81) K86i 1943 Ac.138737
Quantidade : 1

LARSEN, Erik. Frans Post: interprète du Brésil. Amsterdam, Holanda: Colibris, 1962. 296 + 100 p.

Classificação: O.R. 75POST L334f 1962 Ac.141623
Quantidade : 1

LISBOA, Miguel María. Relação de uma viagem a Venezuela, Nova Granada e Equador. Bruxellas,

Bélgica: A. Lacroix, Verboeckhoven, 1866. 393 p. Classificação: O.R. 910.4(861/87) L769r 1866

Ac.152389

Quantidade : 1

LUCCOCK, John. Notas sôbre o Rio-de-Janeiro e partes meridionais do Brasil: tomadas durante uma estada

de dez anos nesse país, de 1808 a 1818. São Paulo: Martins, 1942. xii, 435 p. (Biblioteca histórica brasileira

, 10). Classificação: O.R. 908(81) L934n 1942 Ac.139734

Quantidade : 1

NIEUHOF, Johannes. Memorável viagem marítima e terrestre ao Brasil. São Paulo: Martins, 1942. xx, 391

p. (Biblioteca histórica brasileira , 9). Classificação: O.R. 910.4(81) N678m 1942 Ac.138785
Quantidade : 1

PALLIERE, León. Diario de viaje por la America del Sud: con una introduccion sobre la vida y la obra del

artista ilustrada con acuarelas, grabados y dibujos desconocidos ejecutados en America y en Europa. Buenos

Aires, Argentina: Peuser, 1945. 344 p., 38 f. lâminas Classificação: O.R. 910.4(8) P167d 1945 Ac.186899

Quantidade : 1

PEREIRA, Ângelo. D. João VI, príncipe e rei. Lisboa, Portugal: Empresa Nacional de Publicidade, 1953-

1958. 4 v. Classificação: O.R. 929JOÃO VI J62d 1953-1958 Ac.138728
Quantidade : 4

PEREIRA, Ângelo. Os filhos de El-Rei D. João VI: reconstituição histórica com documentos inéditos que,

na sua maioria, pertenceram ao Real Gabinete. Lisboa, Portugal: Empresa Nacional de Publicidade, 1946.

587 p. Classificação: O.R. 929.52 P436f 1946 Ac.139420

Quantidade : 1

PINTO, Antonio Pereira. Apontamentos para o direito internacional, ou, Collecção completa dos tratados

celebrados pelo Brasil com differentes nações estrangeiras: acompanhada de uma noticia historica, e

documentada sobre as convenções mais importantes. Rio de Janeiro: F. L. Pinto & Cª, 1864-1869. 4 v.

Classificação: O.R. 341.9 P659a 1864-1869 Ac.151088

Quantidade : 4

PORTINARI, Cândido; LURAGHI, Giuseppe Eugenio. Disegni di Portinari. Torino, Itália: ILTE, 1955. 188

p. Classificação: O.R. 75PORTINARI P852d 1955 Ac.139552
Quantidade : 1

PORTUGAL. Collecção das cartas de lei, decretos, etc. das cortes geraes, extraordinarias e constituintes da

nação portugueza. Coimbra, Portugal: Imprensa Nacional, 1822. 523, 27 p. Classificação: O.R. 340(469)

P853c 1822 Ac.151141

Quantidade : 1

PROBER, Kurt. Carimbos de Minas. São Paulo: Irmãos Canton, 1947. 53 p. (Monografias numismáticas ,

4). Classificação: O.R. 681.626(815.1)(091) P962c 1947 Ac.139523
Quantidade : 1

RIBEYROLLES, Charles. Brasil pitoresco: história, descrições, viagens, colonização, instituições. São

Paulo: Martins, 1941. 2 v. (Biblioteca histórica brasileira , 6). Classificação: O.R. 910.4(81) R484bb 1941

Ac.138749

Quantidade : 2

RUGENDAS, Johann Moritz. Viagem pitoresca através do Brasil. São Paulo: Martins, 1940. x, 205 p.

(Biblioteca histórica brasileira , 1). Classificação: O.R. 910.4(81) R928v 1940 Ac.138743
Quantidade : 1

SANTARÉM, Manuel Francisco de Barros Visconde de; LEAL, José da Silva Mendes; SILVA, Luiz

Augusto Rebello da. Quadro elementar das relações politicas e diplomaticas de Portugal com as diversas

potencias do mundo: desde o principio da monarchia portugueza até aos nossos dias. Paris, França: J. P.

Aillaud, 1842-1876. 18 v. em tomos Classificação: O.R. 327(469)(091) S233q 1842-1876 Ac.150996

Quantidade : 19

SEIDLER, Carl. Dez anos no Brasil. São Paulo: Martins, 1941. 320 p. (Biblioteca histórica brasileira , 8).

Classificação: O.R. 910.4(81) S458d 1941 Ac.138788
Quantidade : 1

SEPP, Antônio. Viagem às missões jesuíticas e trabalhos apostólicos. São Paulo: Martins, 1943. 256 p.

(Biblioteca histórica brasileira , 11). Classificação: O.R. 94(8):266 S479v 1943 Ac.139737
Quantidade : 1

SOUSA, Gabriel Soares de. Notícia do Brasil. São Paulo: Martins, [194-]. 2 v. (Biblioteca histórica

brasileira , 16). Classificação: O.R. 94(81) S725n 194- Ac.139350
Quantidade : 2
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Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  9 - Coleção especial Fernando Octavio Assunção

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

SOUSA, João Cardoso de Meneses e Barão de Paranapiacaba. Theses sobre colonização do Brazil: projecto

de solução às questões sociaes, que se prendem a este difficil problema : relatorio apresentado ao Ministerio

da Agricultura, Commercio e Obras Publicas em 1875. Rio de Janeiro: Typographia Nacional, 1875. x, 429,

[63] p. Classificação: O.R. 325(81)(091) P223t 1875 Ac.151134

Quantidade : 1

TAVARES, Aurélio de Lyra; LINS, Ivan. Posse na cadeira número vinte da Academia Brasileira de Letras:

2 de junho de 1970. Rio de Janeiro: Academia Brasileira de Letras, 1970. 74 p. Classificação: O.R.

821.134.3(81)-5 T231p 1970 Ac.139704

Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 32 Total de exemplares / Coleção especial Fernando Octavio

Assunção : 61
Total de material adicional / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 0

Total títulos / Livro raro: 32 Total de exemplares / Livro raro: 61

Total de material adicional / Livro raro : 0

    21 - Periódico raro

        9 - Coleção especial Fernando Octavio Assunção

ANNAES DA BIBLIOTHECA NACIONAL DO RIO DE JANEIRO. Rio de Janeiro: Typ. G. Leuzinger &

Filhos, 1876-. . ISSN 0100-1922. Classificação: P.R. Ac.179692
Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 1 Total de exemplares / Coleção especial Fernando Octavio

Assunção : 1
Total de material adicional / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 0

Total títulos / Periódico raro: 1 Total de exemplares / Periódico raro: 1

Total de material adicional / Periódico raro : 0

    49 - CD de áudio

        9 - Coleção especial Fernando Octavio Assunção

VILLASBOAS, Miguel; ASSUNÇÃO, Fernando Octavio. El tango y sus circunstancias. Buenos Aires,

Argentina: El Ateneo, 1998. 1 disco sonoro Classificação: F.O.A. 78.085.321 V726t 1998 Ac.291750
Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 1 Total de exemplares / Coleção especial Fernando Octavio

Assunção : 1
Total de material adicional / Coleção especial Fernando Octavio Assunção : 0

Total títulos / CD de áudio: 1 Total de exemplares / CD de áudio: 1

Total de material adicional / CD de áudio : 0

Total títulos / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 164 Total de exemplares / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 641

Total de material adicional / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 0

Total geral de títulos : 164 Total geral de exemplares : 641

Total geral de material adicional : 0


